

o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových projektů ze státního rozpočtu ČR

I.

Smluvní strany

Mendelova univerzita v Brně

Sídlo: Zemědělská 1/1665, 613 00 Brno

IČ: 62156489

Zastoupená: prof. Ing. Danuší Nerudovou, Ph.D., rektorkou

jako příjemce na straně jedné,
(dále jen **Příjemce**)

a

Vysoká škola ekonomická v Praze

Sídlo: nám. W. Churchilla 4, Praha 3, 130 67

IČ: 61384399

Zastoupená: prof. Ing. Hanou Machkovou, CSc., rektorkou

jako další účastník projektu na straně druhé,
(dále jen **Další účastník**)

II.

Předmět dodatku

1. Mezi shora uvedenými stranami byla uzavřena smlouva o poskytnutí účelové podpory určené na podporu řešení části grantového projektu:

Název grantového projektu: **Férové korporátní zdanění: Měření dopadu přesunu zisků na rozpočet České republiky**

Registrační číslo projektu: **18-14082S** (dále jen **Projekt**)

Odpovědný řešitel projektu: **prof. Ing. Danuše Nerudová, Ph.D.** (dále jen řešitel)

Odpovědný spoluřešitel projektu: **prof. Ing. Jan Pavel, Ph.D.** (dále jen spoluřešitel)

2. Vzhledem k tomu, že bylo vyhověno žádosti o prodloužení řešení Projektu z důvodu komplikací, které zasáhly do řešení projektu v souvislosti s pandemií COVID-19, bylo řešení Projektu prodlouženo o 6 kalendářních měsíců, tedy o období 1. 1. 2021 do 30. 6. 2021.
3. Na financování nákladů vzniklých v době prodloužení řešení Projektu, použije Další účastník finanční prostředky nespotřebované v minulých letech řešení v souladu se zadávací dokumentací a vyhláškou č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), ve znění pozdějších předpisů, které je Další účastník oprávněn čerpat v následujícím období.
4. Za období od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2021 bude podána mimořádná závěrečná zpráva ve třetím čtvrtletí daného kalendářního roku, a to nejpozději do dne stanoveného Grantovou agenturou České republiky a uveřejněného do konce listopadu předcházejícího kalendářního roku na jeho internetových stránkách (www.gacr.cz) v sekci „úřední deska“.
5. Smluvní strany se dohodly na změně data ukončení řešení Projektu: původní datum 31. 12. 2020 se mění na 30. 6. 2021.

III.

Závěrečná ustanovení

Tento dodatek č. 3 nabývá platnost a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Tento dodatek se stává nedílnou součástí Smlouvy o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR, uzavřené mezi Příjemcem a Dalším účastníkem. Tento dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech s platností originálu. Ostatní ustanovení výše uvedené smlouvy zůstávají tímto dodatkem č. 3 nedotčena.

